



УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ № 710

11.12.2024 р.

м. Хуст

Про внесення змін до складу постійної міжвідомчої комісії з надання додаткових пільг мешканцям Хустської територіальної громади з оплати за харчування дітей у закладах освіти

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ч. 3, ст. 56 Законів України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про охорону дитинства”, постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2002 року № 1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів», рішення виконавчого комітету Хустської міської ради №85 від 19.02.2021р. „Про створення постійної міжвідомчої комісії з надання додаткових пільг мешканцям Хустської міської територіальної громади з оплати за харчування дітей у закладах освіти”, на виконання наказу Міністерства освіти і науки від 21 листопада 2002 року № 667 „Про затвердження Порядку встановлення плати батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах”, відповідно до протоколу №3 від 04.12.2024 засідання Комісії з надання пільг батькам зі сплати за харчування у закладах освіти Хустської ТГ (копія протоколу додається), з метою соціальної підтримки сімей, діти, яких не належать до встановлених чинним законодавством пільгових категорій, виконавчий комітет Хустської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до додатку „Склад комісії надання додаткових пільг мешканцям Хустської міської територіальної громади з оплати за харчування дітей у закладах освіти” рішення виконавчого комітету Хустської міської ради №499 від 03.09.2024р. „Про затвердження оновленого складу постійної міжвідомчої комісії з надання додаткових пільг мешканцям Хустської територіальної громади з оплати за харчування дітей у закладах освіти”, а саме:

1.1. Вивести зі складу постійної міжвідомчої комісії Петечел Світлану Василівну, члена комісії, завідувача відділення соціальної роботи Центру надання соціальних послуг Хустської міської ради.

1.2. Включити до складу постійної міжвідомчої комісії Симулик Вероніку Федорівну, в.о. завідувача відділення соціальної роботи Центру надання соціальних послуг Хустської міської ради.

- 1.3. Внести зміни у назву посади Поп Наталії Василівни, члена комісії, виклавши її у такій редакції: „начальник Служби у справах дітей виконавчого комітету Хустської міської ради”.
2. Затвердити змінений склад постійної міжвідомчої комісії (додається).
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Василя КАЛИНА, заступника міського голови Хустської міської ради та Олесю КАЛИНИЧ, начальника управління освіти, релігій та у справах національностей.

В.о. міського голови

Василь ГУБАЛЬ

СКЛАД КОМІСІЇ

з надання додаткових пільг мешканцям Хустської міської територіальної громади з оплати за харчування дітей у закладах освіти

Голова комісії Калин Василь Юрійович, заступник міського голови

Гайович Світлана Михайлівна заступник начальника управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради

Косик Світлана Юріївна головний спеціаліст управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради

Члени комісії Сура Оксана Йосипівна головний державний соціальний інспектор управління соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради

Поп Наталія Василівна начальник Служби у справах дітей виконавчого комітету Хустської міської ради

Симулик Вероніка Федорівна В.о. завідувача відділення соціальної роботи Центру надання соціальних послуг Хустської міської ради

Керуючий справами

Ерік ШИМОНЯ